

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Луганським національним аграрним університетом була представлена освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування, що забезпечує реалізацію підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для представленої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний характер, досить універсальні і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі "Облік і оподаткування". Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми, створення умов для усебічного розвитку особистості, послідовність вивчення дисциплін, яку відображено на структурно-логічній схемі, все це демонструє системність у наданні знань та вмінь, як фахового, так і загального характеру. Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають визначеним нормативним документам.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести врахування сучасних потреб стейкхолдерів (в першу чергу роботодавців), це розширення компонент практичної підготовки здобувачів вищої освіти, як у оволодінні основами бухгалтерського та фінансового обліку, так і набуті навичок у використанні сучасних інформаційних технологій, економіко-математичного моделювання та аналізу. Але сучасні підприємства

все більше застосовують сучасні інформаційні технології та автоматизовані інформаційні системи в процесах обліку та управління фінансово-господарською діяльністю, тому слід ще більше поглиблювати напрямки пов'язані як з оволодінням сучасними навичками використання таких систем і технологій, так і у вивченні підходів до впровадження нових технологій і систем.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Луганському національному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності та вимогам ринку праці, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент:

Головний бухгалтер
ТОВ "ТАЛІСМАН-АВТО"

26.05.2020



О.Л.ЯНТОВСЬКА